

吳鳳科技大學秘書室新聞剪報

報社 名稱	威傳媒	刊登 版面	生活新聞	刊登 日期	111/04/26(二)
----------	-----	----------	------	----------	--------------



生活 消費 娛樂 科技 社會 政治 法律 財經 兩岸 公益 旅遊 嘉義市 品觀點 ▾ 公告 領袖菁英 名家專欄 關於我們 ▾

吳鳳科大宣導交通安全 盼降低意外事故發生

by 編輯中心 | 4月 26, 2022 | 生活



吳鳳科大為宣導交通安全教育，26日辦理「脊髓損傷友人校園分享生命歷程」活動，會中邀請因交通意外事故造成脊髓損傷講師現身說法，分享車禍改變人生歷程的過程與克服生活中困難的經驗分享給年輕學子，並安排現場參加的大學生體驗坐輪椅的不便與困難，盼成就更多的愛與關懷，希望喚起大學生注重騎乘機車安全。

吳鳳科大學務長林明輝表示，學校成立迄今超過五十多年，交通安全教育是每年都會舉辦的重要宣導活動之一，今年主軸「熱愛生命、安全回家」，特邀脊髓損傷協會共同參與，透過經驗分享與現場親身體驗，讓大學生知道交通意外事故發生後所造成生活中的不便，也讓他們了解交通安全的重要性及如何以正向的態度在最艱難的環境下找到正確的方法去面對人生，希望能有效降低學生騎乘機車交通意外事故的發生。

現場同學們看到脊髓損傷者因為身體的不便，反而更努力的活出自我，讓學生們很感動。吳鳳科大校長蔡宏榮說，台灣地區每年因各種意外而導致脊髓受傷的案例，約有1,200人之多，脊髓一旦受傷會產生四肢癱瘓或下半身癱瘓的後果，因而終生殘疾。傷者又有非常多20歲區間的學生族群，因此由脊髓損傷友人親自分享人生過程中遇到的挫折，克服種種困難，讓學生們見到行動不便者另一面廣闊的天空，這也是對生命教育的一種啟發，期盼莘莘學子都能尊重生命，時時刻刻注意交通安全的重要性。

承辦
人員

二級
主管

主任
秘書

批示